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TIBBİ MİKROBİYOLOJİ UZMANLIK EĞİTİMİ 
GELİŞİM DOSYASI(PORTFOLYO)
KALİTE ÇALIŞMALARI FORMU


Bu formu nasıl kullanacaksınız?

Bu form, uzmanlık öğrencisinin  birinci  yılda en az 2  ikinci  yılda en az 3  farklı etkinliği gerçekleştirdiğini  aşağıdaki listeden kaydetmek için kullanılacaktır. Her etkinlik için, uzmanlık öğrencisi etkinlikten kazandıklarına dair bir sayfa değerlendirme yazması ve dosyaya eklemesi beklenmektedir. Her yılın sonunda, bu form danışman ve eğitim sorumlusu tarafından değerlendirilecektir
Etkinlik Kodu 3.1 İç  ve dış  kalite yönetimi çalışmalarına , toplantılarına  katılım ( iç ve dış kalite kontrol  örneklerinin değerlendirildiğine dair  dokümanlar/  kalite el kitaplarının yazımına katılım , kalite toplantılarına katılım vb. katılım belgeleri veya kanıtları dosyaya eklenmelidir) 

Etkinlik Kodu 3.2 Yöntemlerin gözden geçirilmesi de dahil olmak üzere klinik veya laboratuvar kalite denetimlerine  katılım ( katılım belgeleri veya kanıtları, fotoğraf video vb. dosyaya eklenmelidir) 

Etkinlik Kodu 3.3 Yeni testlerin , cihazların  tanıtımı veya  değişen iş akışı vb. ile ilgili toplantılara katılmak ve bu toplantılara katkıda bulunmak ( katılım belgeleri veya kanıtları, fotoğraf video vb. dosyaya eklenmelidir) 

Etkinlik Kodu 3.4 Diğer (lütfen belirtiniz)
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