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TIBBİ MİKROBİYOLOJİ UZMANLIK EĞİTİMİ 
GELİŞİM DOSYASI(PORTFOLYO)
YÖNETİMSEL GÖREVLER, LABORATUVAR GÜVENLİĞİ
 ETİK ve KÜLTÜREL ETKİNLİKLER FORMU

Bu formu nasıl kullanacaksınız?

Bu form, uzmanlık öğrencisinin  yılda en az 1  etkinliği gerçekleştirdiğini  aşağıdaki listeden kaydetmek için kullanılacaktır. Her etkinlik için, uzmanlık öğrencisi etkinlikten kazandıklarına dair bir sayfa değerlendirme yazması ve dosyaya eklemesi  beklenmektedir. Her yılın sonunda, bu form danışman ve eğitim sorumlusu tarafından değerlendirilecektir.  

Etkinlik Kodu 4.1 Yönetimle ilgili toplantılara, etik inceleme komitelerine katılım ( katılım belgeleri veya kanıtları, fotoğraf- video vb. dosyaya eklenmelidir)
Etkinlik Kodu 4.2 Mikrobiyoloji ile ilgili komitelerde  yönetim rolleri üstlenme( katılım belgeleri veya kanıtları, fotoğraf -video vb. dosyaya eklenmelidir)
Etkinlik Kodu 4.3 Zorunlu  Etik kursuna katılım ( katılım belgeleri , sertifika vb kanıtları, fotoğraf -video vb. dosyaya eklenmelidir)
Etkinlik Kodu 4.4 Zorunlu  Laboratuvar Güvenliği modülünü  tamamlama ( katılım belgeleri , sertifika vb kanıtları, fotoğraf- video vb. dosyaya eklenmelidir)
Etkinlik Kodu 4.5 Zorunlu Çalışan sağlığı ve güvenliği eğitim modüllerini tamamlama ( katılım belgeleri , sertifika vb kanıtları, fotoğraf-video vb. dosyaya eklenmelidir)
Etkinlik Kodu 4.6 Kültürel etkinliklere katılım, katkı sunmak  (  Tiyatro, müzik, edebiyat vb topluluklara katılmak, bu toplulukların etkinliklerine katılmak, bu topluluklarda performan sunmak fotoğraf-video vb. kanıtlar  dosyaya eklenmelidir . )
 Etkinlik Kodu 4.7 Diğer (lütfen belirtin)
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